



OCUPAN ESTATUA DE LA LIBERTAD. Nueva York, octubre 25. Una bandera puertorriqueña cuelga de una de las ventanas de observación en la cabeza de la estatua de la Libertad, en Nueva York, después que dos docenas de personas tomaron posesión del renombrado monumento.

Plan Emergencia Contra el Terrorismo en Italia

ROMA, octubre 25 (EFE). Un plan de emergencia contra el terrorismo, en el que se incluyen severos controles en los aeropuertos con participación de "funcionarios" alemanes, estableceron desde esta semana las autoridades italianas, según se reveló hoy.

Después de algunos desmentidos de poca consistencia, fuentes autorizadas confirmaron hoy que

funcionarios alemanes —que unos consideran de la policía de Fronteras y otros como simples empleados de la "Lufthansa"— se encargan en los aeropuertos italianos de controlar equipajes y pasajeros que viajan en la compañía alemana.

Sin embargo, este es sólo uno de los aspectos de un plan de emergencia mucho más amplio, que los responsables del Ministerio del

Interior han establecido, después de cinco días de continuos atentados y violencias contra sedes de sociedades o instituciones alemanas, de manifestaciones callejeras con graves incidentes y de continuas amenazas de muerte contra el Embajador de la República Federal alemana.

El anuncio de atentados contra los representantes diplomáticos alemanes es la mayor preocupación de los responsables del orden italiano, que consideran "fuera de lo normal" las reacciones.

—Favor Pase a la Pág. 45.

Terroristas Matan a Otro Ejecutivo en Argentina

BUENOS AIRES, octubre 25 (AP). Presuntos guerrilleros de ultrazquierda asesinaron en la noche del domingo a un ejecutivo de una empresa local que está en conflicto con sus trabajadores, informó hoy dicha firma.

La víctima fue identificada como Ricardo Salas, Gerente de Control de Calidad de la empresa argentina "Lozadur". Alas fue ultimado a balazos mientras caminaba con un amigo por una calle de Villa Adelina, a 15 kilómetros al noroeste, donde está situada

la planta de la empresa. Lozadur recientemente despidió a 750 operarios, que realizaban "labor a desgano" en demanda de aumentos salariales.

Salas convirtió en la víctima número 620 de la violencia política en lo que va del año, y en el segundo ejecutivo muerto por la guerrilla desde el 20 de octubre. Ese día presuntos terroristas mataron a balazos al Gerente de Relaciones Industriales del ente petrolero gubernamental

—Favor pase a la Pág. 28.

Nicaragua Cierra el Paso en Río San Juan a C. Rica

SAN JOSE 25 Oct. (ACAN-EFE). Nicaragua cerró el paso en buena parte del Río San Juan, a embarcaciones costarricenses.

La restricción se mantiene en el tramo comprendido desde dos millas al sur del punto llamado "Castillo Viejo", hasta la desembocadura de esa vía de agua, que marca la línea fronteriza.

Según ha advertido el Gobierno nicaragüense, el impedimento se funda en razones de seguridad, provocadas por la amenaza de elementos que combaten el régimen y que pudieran tomar el territorio costarricense para refugio.

Interrogada la Cancillería por "ACAN-EFE", señaló, que conforme a las prescripciones del Tratado de Límites Cañas-Jerez, Costa Rica, sólo tiene libre navegación sobre el río San Juan entre "Castillo Viejo" y un punto sitio dos millas en dirección de la corriente del río. A partir de ahí,

ese derecho se pierde.

El mismo tratado define que la frontera va por la ribera derecha del río, o sea, que éste está bajo la soberanía de Nicaragua.

La restricción del tráfico sobre esa vía de agua ha producido perjuicios económicos a una serie de pequeños poblados costarricenses, que la utilizan para comunicarse así.

El portavoz de prensa del Ministerio de Relaciones Exteriores refirió, además, que en una entrevista con un periodista nicaragüense ayer, ante la posibilidad enunciada por éste, de que Nicaragua pida una revisión del Tratado Cañas-Jerez, el Canciller Pacio manifestó que sería una buena oportunidad para reparar la desventajosa situación en que este convenio dejó a Costa Rica, al trazar la frontera no sobre el Río San Juan sino sobre su ribera derecha, y tres millas al sur del lago de Nicaragua y no sobre su ribera.

Joven Mata con un Bate a sus Padres y a dos Hermanos

BRUNSWICK, Ohio, Oct. 25 (AP). Un estudiante universitario confesó haber golpeado a sus padres y dos hermanos con un bate de jugar al béisbol, haber rociado con gasolina sus cuerpos y haberles prendido fuego, dijo hoy la policía.

Aunque Michael Swihart, de 18 años, reconoció al parecer haber cometido los crímenes, no parecen conocerse sus motivos, o bien éstos no han sido revelados por la policía.

Swihart fue acusado de asesinato con agravantes, después de su confesión anoche.

El jefe de la Policía de Brunswick, Clayton Crook, expresó que el domingo por la noche, Swihart golpeó a su padre Donald de 41 años, a su madre Sue Ellen de 40 y a sus hermanos Brian de 16 y Russell de 9 con un bate de béisbol, roció gasolina sobre sus cuerpos y

—Favor pase a la Pág. 28.

Como Hotel Utilizarán el Buque "France"

PARIS, Oct. 25 (AP) - Los nuevos propietarios saudistas del trasatlántico de lujo "France", tienen la Florida como su "objetivo primario, para utilizar el buque como hotel y centro de recreo, posiblemente en Daytona Beach, dijo hoy Mansour Ojeh.

El hijo del financiero internacional Akkram Ojeh, que compró el trasatlántico la semana pasada, dijo que ambos viajarían el jueves o el viernes a la Florida en su Boeing privado 707, para comenzar las negociaciones.

"Tenemos en mente tres puntos

—Favor Pase a la Pág. 45.

Infiltración Marxista Niega Iglesia Chilena

SANTIAGO DE CHILE, 25 Oct. (EFE). Los Obispos chilenos rechazaron hoy las acusaciones vertidas por algunos medios de comunicación en el sentido de que la Iglesia estaría infiltrada de marxismo.

En una nota oficial emitida por el Comité Permanente de la Conferencia Episcopal Chilena, los Obispos lamentaron que, con ocasión del Sínodo que se efectúa en Roma, algunos órganos de prensa locales "insistiendo en un anti-marxismo que nos parece por lo menos contraproducente."

Las tesis se refieren a que algunos Obispos son débiles en su rechazo al marxismo que la Iglesia está infiltrada por el marxismo hasta la médula, que las orien-

taciones de Medellín, han contribuido a la marxización de la Iglesia en América Latina".

Los prelados chilenos rechazaron también la afirmación de que "las comunidades cristianas de base estarían... infiltradas de marxismo".

Tras indicar que el Episcopado chileno tiene plena confianza en tales comunidades, la nota añade que los obispos las defenderán contra toda sospecha, crítica o ataque, "como parte vital de su ser".

Una de las organizaciones eclesiales más criticadas en la prensa ha sido La Vicaría de la Solidaridad, entidad de ayuda a presos y perseguidos políticos, que dependen del Arzobispado capitolino.

Asesinan a Vice-Ministro de Emiratos Arabes Unidos

ABU DHABI, EMIRATOS ARABES UNIDOS, octubre 25 (AP). Un alto funcionario de los Emiratos Arabes Unidos fue asesinado aquí en una descarga de fusil dirigida al parecer contra el Canciller sirio Abdul Halig Jaddam.

El Ministro de Estado para Relaciones Exteriores, Saif Bin Ghobash, de 47 años, fue abatido a balazos en el Aeropuerto de Abu Dhabi cuando despedía al Canciller visitante.

Funcionarios del Gobierno dijeron haber capturado al agresor, cuya identidad no fue revelada. No obstante, una fuente de la policía dijo que había cuatro pistoleros, tres de los cuales lograron escapar.

La fuente dijo que el individuo capturado fue un palestino de Siria.

Testigos dijeron que Jaddam —quien escapó por escaso margen a un intento de asesinato en diciembre pasado—, era el objetivo del ataque.

Jaddam dijo a la prensa tras su regreso a Damasco que había en el Aeropuerto varios pistoleros, y que estos "vinieron de Bagdad".

Siria acusó también al régimen rival Baath de Irak, del atentado de diciembre.

Una declaración oficial dijo que Ghobash murió de heridas de bala en el pecho y en un brazo, tras haber sido trasladado rápidamente a un hospital militar cercano.

Después del tiroteo, el asesino tomó como rehén a siete obreros

del aeropuerto y trató de apoderarse de un avión checoslovaco de carga, según versiones no confirmadas oficialmente.

Un vocero dijo que fue arrestado, pero no se pudo determinar si se rindió o fue capturado.

A pesar de una reciente reanudación del terrorismo dentro y fuera del mundo árabe, esta Confederación de Emiratos a la entrada del Golfo Pérsico, no había sido escenario de un atentado político en época reciente.

"A Ghobash no se le conocían enemigos políticos", dijo una fuente bien informada.

"No era suficientemente influente como para justificar su asesinato".

La víctima era el segundo funcionario en importancia en la Cancillería, encargado principalmente de cuestiones ceremoniales.

Un periodista árabe que informaba sobre la ceremonia de despedida en el aeropuerto dijo que Ghobash, y Jaddam entraban a la sala de salida cuando uno o varios pistoleros abrieron fuego.

El Ministro sirio saltó a un lado rápidamente y comenzó a correr, al tiempo que Ghobash caía al suelo ensangrentado.

La Jefatura del Partido Socialista Baath se mueve en Damasco protegida por intensas medidas de seguridad, tras los diversos actos terroristas del año

—Favor Pase a la Pág. 45.



COMPRAN EL "FRANCE", París, octubre 25. El comerciante de Arabia Saudita Akram Ojeh, izquierda, sostiene hoy, en unión de su hijo Mansour Ojeh, derecha, un modelo del trasatlántico francés de lujo "France" Ojeh compró el navío por más de 12 millones de dólares. Projectan convertir el barco en un hotel flotante.